
Písemka - 11. prosemináø (22. dubna 2008)1. pøíklad (5 bodù)Urèi hodnotu 436170 (mod 39).2. pøíklad (5 bodù)Najdi v¹e
hna 
eloèíselná øe¹ení rovni
e 2a2 = 8� 5b.3. pøíklad (5 bodù)Najdi v¹e
hna 
eloèíselná øe¹ení rovni
e 35x� 14y + 10z = 4.4. pøíklad (5 bodù)Mìjme 
elá èísla x; y taková, ¾e 7jx2 + y2. Doka¾, ¾e 7jx a 7jy.5. pøíklad (5 bodù)Najdi v¹e
hna 
eloèíselná øe¹ení rovni
e 7a2 = b2 + 
2.6. pøíklad (5 bodù)Najdi v¹e
hna 
eloèíselná øe¹ení rovni
e a3 = b3 + 4b2 + 4b+ 2.7. pøíklad (5 bodù)Najdi v¹e
hna 
eloèíselná øe¹ení rovni
e x2 = p+ y2 taková, ¾e p je prvoèíslo.8. pøíklad (5 bodù)Najdi v¹e
hny polynomy P (x) s 
eloèíselnými koe�
ienty takové, ¾e P (7) = 22a P (19) = 42.8. pøíklad (5 bodù)Doka¾, ¾e p2 +p6 je algebrai
ké èíslo. Je ra
ionální?K úspì¹nému napsání písemky je potøeba získat aspoò 30 bodù.
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